

DOCUMENTE NECESARE PENTRU DEZVOLTAREA REțeleI ELECTRICE DE DISTRIBUTIE PENTRU ELECTRIFICAREA LOCALITATILOR EXTINDEREA REțeleI ELECTRICE DE DISTRIBUTIE	
Cerere pentru extinderea rețelei electrice de distribuție.	X
Planul urbanistic general (PUG) în vigoare la data solicitării, pentru localitatea unde se propune electrificarea/extinderea rețelei electrice de distribuție, cu prezentarea echipării edilitare existente și a propunerilor de dezvoltare a acesteia, inclusiv a rețelelor electrice pentru asigurarea necesarului de consum: piese scrise și piese desenate (inclusiv în format electronic); autoritatea publică pune copia PUG la dispoziția utilizatorului/grupului de utilizatori care solicită operatorului dezvoltarea rețelei electrice în vederea racordării.	X
Planul urbanistic zonal (PUZ) în vigoare la data solicitării pentru zona de dezvoltare a unității administrativ teritoriale unde se propune dezvoltarea rețelei electrice de distribuție, cu prezentarea echipării edilitare existente și propunerilor de dezvoltare a acesteia, inclusiv a rețelelor electrice, pentru asigurarea necesarului de consum: piese scrise și piese desenate (inclusiv în format electronic); autoritatea publică pune copia PUZ la dispoziția utilizatorului/grupului de utilizatori care solicită operatorului dezvoltarea rețelei electrice în vederea racordării. PUZ poate fi înlocuit cu un document similar, aprobat printr-o hotărâre a consiliului local, cum ar fi planul cadastral cu lotizarea terenurilor aferente noilor locuri de consum vizat de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară - OCPI, din care trebuie să rezulte informațiile prevăzute la alineatul de mai sus, inclusiv destinația terenului din zona pentru care se solicită dezvoltarea rețelei, necesare întocmirii studiului de fezabilitate.	X
Actele doveditoare asupra proprietății terenului pe care urmează să fie amplasate rețelele electrice de distribuție.	X
Procesul verbal de trasare (bornare) a drumului public și a celorlalte terenuri pe care vor fi amplasate rețelele electrice de distribuție și/ sau planul de situație scară 1:2000 cu drumurile publice și celelalte terenuri pe care vor fi amplasate rețelele electrice de distribuție, vizat de serviciul de cadastru al autorității publice. Pe planul de situație vor fi indicate amplasamentele locurilor de consum ale utilizatorilor persoane fizice și persoane juridice care au solicitat dezvoltarea rețelei electrice de distribuție în acea zonă.	X
Autorizații de construire sau certificate de urbanism pentru construcțiile aferente viitoarelor locuri de consum în zona unde se solicită dezvoltarea rețelei electrice de distribuție, dacă acestea au fost emise.	X
Copie după actul de identitate.	X
Contul, banca.	X
Doar pentru persoana juridică: documentele de identificare ale societății (certificat de înmatriculare, cod fiscal, certificat de înregistrare).	X
În cazul unui grup de utilizatori – acordul notarial pentru persoana desemnată pentru a reprezenta grupul în relația cu OD	X

<p>Memoriu continand gradul de dezvoltare existent și perspectiva de dezvoltare a localitatii sau a zonei, inclusiv urmatoarele informatii ( acest memoriu se transmite doar pentru solicitarile venite din partea UAT urilor):</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. numar de locuri de consum existente, in curs de construire sau cu autorizatii de construire în termen de valabilitate, precizand locatiile pentru care sunt deja emise autorizatii de construire, inclusiv prin marcarea lor pe piesele desenate transmise conform prevederilor lit. a);</li><li>2. numarul final de locuri de consum din zona;</li><li>3. numarul de utilizatori, altii decat clientii finali casnici, cu precizarea destinatiei consumului, daca este cazul;</li><li>4. esalonarea in timp a numarului de utilizatori corespunzator etapelor de finalizare a locuintelor sau a constructiilor cu alta destinatie;</li><li>5. date documentate privind puterea totala necesara pe etape de dezvoltare a zonei si puterea finala, atat pentru consumul casnic, cat si, dacă este cazul, pentru consumul noncasnic, dacă autoritatea publica detine aceste date.</li></ol> <p>Mentionam ca memoriu trebuie sa prezinte informatiile sus mentionate, la punctele 1÷5, detaliat pentru fiecare strada in parte, precum si precizarea lungimii de strada pe care se doreste extinderea rețelei electrice de distributie publica. Un model de memoriu il regasiti anexat.</p> <ol style="list-style-type: none"><li>6. acordul de principiu al utilizatorilor persoane fizice si juridice, care au solicitat dezvoltarea rețelei in acea zona, de a participa la cofinantarea lucrarilor;</li><li>7. acordul de principiu al proprietarilor de teren privind derptul de uz si servitute asupra terenului afectata de realizarea lucrarilor;</li><li>8. studiul de fezabilitate al obiectivului de investitii pentru care autoritatea publica solicita extinderea rețelei, daca acesta exista.</li></ol>	<p>X</p>
---	----------